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3amaua Nel

ﬂaHOI ABCDA:B:C.D: - Ky6
Hatinu: nByrpanseiii yron ADCD: =

B, C, a.
|
|
A, | Pemmenwue: a = L ADD: = 90° (L ADD: - -
: D: JIUHEUHbLU Y201 08Y2PAHHO20 Y21a
l ADCD:).
| OrBeTt: 90°
|
|
B, _____ ___|c
/7
7/
7/
A /7



3amaua No2

Hano: ABCD - kBazapar; FO 1 (ABC).
Haivigu: nByrpansseii yroa FACD = a.

Peimnenue: L FOD — nuHetiHbLi Y201
osyzpaHHoz0 yena FACD, L FOD = 90°,
3Hauum, a = 90°.

Omeem: 90°



3amaua No2

Hano: ABCD - kBaapart; FO 1L (ABC).
Haiinu: nByrpanssiii yroa FACD = a.

Pemnenue: L FOD — auHetliHbLU Y20

osyzpaHHoz0 yana FACD, L FOD = 90°,
3Hauum a = 90°.

Omeem: 90°

KaxkHne CHMBOABI HY3KHO
IIOCTAaBHTHh BMECTO TOYEK?

-

(AFC) DF0 ...(ADC)

1
- (AFC) = (ADC)




OGLOBIIEHHUE

B, C,
:
Aq : D,
:
|
|
B, _____ ___.C
Al D/
p

o

(DCC,) . DD, L.. (ABC)

(DCC,) L. (ABC)

(AFC) D FO | (ADC)

(AFC) -l (ADC)

\

/




II3 3Bamaua 1l

C

Jlano: DA 1 AB
DA 1 AC
Hoxka3zatse: (DAC) L (ABC)



II3 3anmaua 2

Hano: ABC/I — poMm0;

[Tepernbaem 1o quaroHaAu:
BO 1 0D

Tokaxu: (ABC) L (ADC)



II13 3amauda 3

JlaHo: PUCYHOK; AByrpaHHbIi yroa BAC/I -
IIPAMOMU.
Harnou: B/1



I13 3amada 3

3). Ilo Teopeme ...........

| < I

JlaHo: puCyHOK; AByrpanHbii yroa BAC/I -
IIPAMOMU.
Hangu: B/1

Penienue:
1). IIyctp T. O — cepenuHa otpeska AC, Torma
BO...AC u [0O... AC (mouemy?)

......... B/l = N
TpeyroabHuka AOB nHaxomum BO = /[0 = ([0

AHaaoru4HO U3 TpeyroabHuKa AO/: O = /. = [o - = ...
HNrak, Haxonum B/l: Bl =.............

4) OTBeET: ....

LIS



